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江田島市教育委員会会議録 

 

令和２年２月 28 日（金）令和２年第３回教育委員会会議臨時会を能美市民センター会議室

３において開催しました。 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

  開会   午後     ３時 00 分 

  閉会   午後      ３時 52 分 

 

２ 出 席 者 （４名） 

教 育 長            小野藤   訓 

教育長職務代理者         三 島 雅 司 

委   員            樋 上 美由紀 

委   員            泊 野 仁 美 

 

３ 出席説明員 

  教 育 次 長           小 栗   賢 

  学校教育課長           山 近   宏 

  生涯学習課長           松 岡 弘 倫 

  学校給食共同調理場総括場長      福 岡   洋   

大柿自然環境体験学習交流館長   西 原 直 久 

 

４ 事務局 

  学校教育課 

    総務係長   濵岡 晶子 

 

５ 傍 聴 人   

  な し 

 

６ 議事日程 

（１）会議録署名委員の指名 

（２）報告第２号 新型コロナウイルス感染症への対応について 

（３）その他 

 

７ 議事の大要 

  ○ 教育長 

    ただ今から，第３回江田島市教育委員会会議臨時会を開会します。 

なお，柳川委員から，欠席の報告を受けておりますことを，お知らせします。 
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ただ今の出席者は４名です。定足数に達しておりますので，これから本日の会議を開

きます。 

本日の議事日程は，あらかじめお手元に配布したとおりでございます。 

  

○  教育長 

日程第１，「会議録署名委員の指名」は，会議規則第 15 条第２項の規定により，あら 

かじめ署名委員の順番を決めています。柳川委員が欠席ですので，今回は，泊野委員に

お願い致します。 

 

○ 教育長 

日程第２，報告第２号「新型コロナウイルス感染症への対応について」を報告します。 

                                                                        

新型コロナウイルス感染症対策のため，小学校と中学校における一斉臨時休業につい

て，県の教育委員会からも連絡があり，江田島市においても，本日午前 10 時から臨時校

長会を行い，３月２日月曜日から３月 25日水曜日まで，臨時休校とすることになりまし

た。３月 26 日木曜日から４月５日日曜日までは春休み期間となります。 

校長会では，高等学校等の入学者選抜に関すること等，県教育委員会からの通知を伝

えています。 

中学校の卒業式は，時間の短縮や参加人数の縮小等，規模を縮小して行う予定です。 

家庭学習等，児童・生徒生徒に係ることは，小学校と中学校が足並みを揃え，適切な

対応するように伝えました。 

県教育委員会からの通知や卒業式・入学式に関する考え方，江田島市のイベントに対

する考え方，本日配信した保護者への一斉メールや臨時休校の通知文案等を，資料とし

ています。 

詳細について説明をお願いします。 

 

○ 学校教育課長 

                                （資料について説明） 

 

○ 三島委員 

学校が休みで，子どもにずっと家にいなさいと言っても難しいと思います。それを家

庭のみの責任にすることのないようにしなくてはいけません。 

また，入試への対応はどうなっていますか。 

できれば今後，学校へ通知した内容については，私達にも詳細を教えてください。 

 

○ 学校教育課長 

はい。通知した内容については，その都度お伝えいたします。 
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○ 教育次長 

休業であっても，春休み等とは違うので，家でしっかり勉強をして欲しいと思います。

その点を，保護者や子ども達に伝え理解を求めます。先生にも，家庭訪問等でしっかり

子どもの様子を把握し，プリント等家で勉強できるよう工夫してもらいます。 

                          

○ 三島委員 

子どもだけの家庭もあるので，心配です。 

 

○ 学校教育課長 

本日も，マスコミから問い合わせがあり，放課後児童クラブのことも質問がございま 

した。回答は，生涯学習課と連携し行いましたが，放課後児童クラブのことについては，

生涯学習課長から報告していただきます。 

 

○ 生涯学習課長 

国から，「小学校低学年は留守番が困難であることから，放課後児童クラブは，長期休

暇と同じ８時間の開所を原則し，可能な限り柔軟な対応を願いたい。」という旨の通知が

ありました。江田島市においても，その対応が可能かを本日午前中に協議し，３月２日

から夏休み期間中と同様の対応をすることに決定しました。 

新たな申込みも受け付けます。就労証明書等時間のかかるものは，後日でも提出可能

としています。料金につきましては，８月は月額５千円ですが，他の月は月額３千円と

なっていますので，８時間対応でも３月は３千円となります。 

江田島児童クラブにつきましては，夏休み期間中はスクールバス対応をいたしますの

で，今回もスクールバスを準備いたします。昼食は各自でお弁当を用意していただきま

す。８時から 18時の開所予定です。 

今後，どれだけニーズがあるかによりますが，学校の空き教室の利用も考えています。 

 

○  樋上委員 

児童クラブの方が，リスクが高いように感じますね。 

 

○  教育長 

小学校高学年もいるのですか。 

 

○  生涯学習課長 

はい。小学校６年生もいます。 

 

○  樋上委員 

児童クラブの指導員の対応が大変だと思います。 
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○  教育長 

子どもの人数が増えたら，指導員の人数も増えるのですか。 

 

○  生涯学習課長 

この度に限らず，ずっと募集中なのですが，募集してもいない状態が続いております。 

 

○  樋上委員 

学校の非常勤講師などに，児童クラブに行ってもらうのはどうですか。 

 

○  教育次長 

協力を求める必要はあると感じています。今回は特に稼業期間ですので，学校の先生

にも積極的に関ってもらい，協力して欲しいと思います。  

 

○  樋上委員 

    部屋も分散して，教室を使えばよいと思います。色々と措置をとっていると情報を発

信しないと，児童クラブに預ける時に，保護者も心配だと思います。 

 

○  学校教育課長 

今後は，オンライン授業等も検討していかなければいけないと思っております。 

市民の心配を取り除き，学校現場が混乱しないよう配慮し，学校間で格差がでないよ

う努めてまいります。 

 

○  樋上委員 

卒業式は行うのですか。 

 

○  学校教育課長 

はい。行う予定です。 

 

○  教育長 

規模を縮小して行う予定です。式辞と告示はありますが，来賓祝辞はなしで時間短縮

を図ります。 

 

○ 学校教育課長 

    卒業証書は，全員へ手渡ししたいと考えています。 

                         （告示内容について意見交換） 

                                                                    

○ 教育長 

以上で，報告を終わります。 
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本日の会議に付された審議事項は，すべて終了いたしました。 

    

 

  次の教育委員会会議は令和２年３月 16 日（月）午後３時 30 分から本庁会議室で開催しま

す。 

以上で閉会します。 

 

 

    江田島市教育委員会会議規則の規定により，ここに署名する。 

  

 

      江田島市教育長 

 

 

      署 名 委 員 


